

**Katedra za državno i međunarodno javno pravo**  
**Naučna oblast: Teorija prava i države**

*Akademsko osoblje:*  
*prof. dr. Midhat Izmirlija*  
*Doc. dr. Damir Banović*

**Struktura bodova i bodovni kriterij**  
**na nastavnom predmetu Uvoda u nauku o državi i pravu za vanredne studente**  
**I ciklus I semestar**  
**6 ECTS bodova - obavezni predmet**

*Prije početka studijske godine Nastavo-naučno vijeće Fakulteta posebnom odlukom utvrđuje za svaki nastavni predmet strukturu bodova i bodovni kriterij.*

<b>Elementi praćenja i provjeravanja</b>	<b>opterećenje u ECTS</b>	<b>udio (%) u ocjeni</b>
Parcijalni ispit	3	50%
Završna evaluacija znanja	3	50%
<b>Ukupno</b>	<b>6</b>	<b>100%</b>

Parcijalni ispit je pismeni ili usmeni oblik provjeravanja znanja u kojem student mora pokazati da zna: definirati osnovne pojmove, kategorije i institute; objasniti osnovne političke i pravne vrijednosti - mir, sigurnost, okoliš, sloboda i imovina;

Završni ispit podrazumijeva provjeru osnovnih pojmova (stanovništvo, teritorijalna i politička organizacija vlasti, suverenitet, organizacija države, klasifikacija država) i teorija države te ciljeva i funkcija države, te elemenata političkog sistema, kao i razumijevanja uloge i funkcije moderne i postmoderne države.

U oblikovanju konačne ocjene uzimaju se u obzir utvrđeni elementi praćenja i provjeravanja rada studenata. Utvrđeni elementi praćenja u odnosu na ocjenu vezuje se za sljedeću distribuciju bodova:

**a) Prvi parcijalni test** - od 0 do 50 bodova (**uvjet za pristupanje završnom ispitu je minimalno 30 bodova**)

**b) Završni ispit** - od 0 do 50 bodova (**uvjet za formiranje konačne ocjene je minimalno 30 bodova**).

Konačna ocjena formira se na osnovu evaluacije svih oblika studentskog rada – zbrajanjem bodova ostvarenih tokom semestra. Završni ispit polaže se u redovnom, popravnom i septembarskom ispitnom roku u skladu sa propisima o visokom obrazovanju. Konačan uspjeh studenta nakon svih predviđenih oblika provjere znanja vrednuje se i ocjenjuje u skladu sa čl.62.ZVO, i to: a) 10 (A) - nosi 95-100 bodova; b) 9 (B) - 85-94 bodova; c) 8 (C) - 75-84bodova;d) 7 (D) - nosi 65-74 bodova; e) 6 (E) - nosi 55-64 bodova; f) 5 (F, FX) - manje od 55 bodova. U indeks se unose prolazne ocjene. Ocjena 6(E) je najniža prolazna ocjena.